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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi  

Crude oil’de öne çıkan mesele jeopolitik risk priminin bir miktar geri alınması oldu. ABD-İran görüşmelerinin yeniden 
başlayabileceğine dair iyimserlik, petrolün fiyatlamasını yumuşatırken küresel risk iştahını destekledi ve WTI’daki sert 
geri çekilmeyi tetikledi, ancak bu düşüşe rağmen Hürmüz Boğazı’ndan geçişlerin savaş öncesi günlük 130+ seviyelerin 
çok altında kalması, boğazın hala büyük ölçüde kapalı olması, ABD’nin İran ve Rus petrolüne yönelik bazı yaptırım 
muafiyetlerini uzatmaması ve rafinerilerin alternatif arz için yüksek prim ödemeye başlaması arz tarafındaki sıkılığın 
tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor. Yani piyasa bir yandan diplomatik çözüm ihtimalini satın alırken, diğer yandan 
fiziksel arz riskini masadan henüz kaldırmış değil. Bu Grafikte günlük görünümde fiyat 7 ve 20 günlük EMA’ların altına 
sarkarak kısa vadeli ivmenin bozulduğunu gösterirken 50 günlük EMA’nın bulunduğu 85-86 bandına kadar geri çekilerek 
şu aşamada daha derin bir düzeltme alanına girmiş durumda. RSI’ın 45 seviyesine inmesi momentumun zayıfladığını, 
MACD’de negatif histogramın derinleşmesi ise satış baskısının güç kazandığını teyit ediyor. Bu nedenle kısa vadede 90-
95 dolar bandı altında kalındıkça baskı sürebilir ve 85 dolar çevresi kritik destek olarak izlenebilir ancak Hürmüz 
geçişlerinde kayda değer bir normalleşme görülmez ya da diplomasi yeniden bozulursa, şu anki geri çekilme kalıcı bir 
çöküşten çok haber akışıyla oluşmuş sert bir soluklanma olarak kalabilir ve fiyatın yönü olası bir anlaşmasızlık haberiyle 
birlikte yukarı dönebilir ama bunun için hafta sonuna kadar ki gelişmeleri görmemiz gerekecek. 

Destekler: 85 – 80 – 75 

Dirençler: 90 – 95 – 100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Kakao Teknik Analizi 

Kakao tarafında son fiyatlamayı destekleyen unsurlara baktığımızda, dolar endeksindeki geri çekilme, Malezya’da 1. 
çeyrek kakao öğütümünün yıllık bazda %8,7 artarak talepte dipten toparlanma ihtimalini güçlendirmesi ve piyasada 
biriken yüksek net short pozisyonların kapanmaya başlaması öne çıkıyor. Ayrıca Hürmüz Boğazı kaynaklı lojistik, sigorta 
ve girdi maliyeti baskısı da fiyatlara yukarı yönlü destek verdi. Buna karşılık Fildişi Sahili liman sevkiyatlarının sezon 
başından bu yana yıllık %0,7 artması, ICE kakao stoklarının 19,5 ayın zirvesine çıkması ve ICCO’nun 2024/25 sezonu için 
küresel piyasada 75 bin tonluk arz fazlası öngörmesi, yükselişin önünde hala ciddi bir dengeleyici unsur olarak duruyor, 
yani piyasa bir yandan talep toparlanmasını satın alırken, diğer yandan arzın artık kıt olmaması gerçeğini masada 
tutuyor. Bu tablo grafiğe de net biçimde yansımış durumda  4 saatlik görünümde fiyat 3475 direncinin üzerine atak 
yaparak hem kısa hem orta vadeli hareketli ortalamaların üstüne yerleşmiş, ortalamalar yukarı kıvrılmaya başlamış, RSI 
67,8 ile aşırı alım eşiğine yaklaşsa da henüz taşmamış ve MACD’de pozitif histogram genişleyerek momentumun güç 
kazandığını göstermiş duruumda. Bu yüzden kısa vadede 3475 üzerinde kalıcılık sağlanırsa 3945 bölgesine doğru alan 
açılabilir, ancak bu yükselişin kalıcı bir trend dönüşümüne evrilmesi için sadece teknik ivme değil, yaklaşan öğütüm 
verileriyle talep tarafının da bu hikayeyi desteklemesi gerekir. Şu anlık kısa vadeli görünüm pozitife dönmüş durumda. 
Orta vadeli görünümünde pozitif olması için 3475 seviyesinin üzerinde 2 ya da 3 kapanış daha görmemiz daha sağlıklı 
olur eğer bu olursa orta vadeli görünümünde pozitif olacağını söyleyebiliriz. 

Destekler: 3475 – 3100 – 2875 

Dirençler: 3945 – 4475 – 5050 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Doğalgaz Teknik Analizi 
 
Doğalgazın saatlik grafiği üzerinden incelediğimizde ABD cephesinde fiyatlar 17 ayın dibinden tepki verse de bu 
toparlanma daha çok kısa vadede artan talep ve üretimdeki gerileme ile açıklanırken, Avrupa tarafında TTF 
kontratlarında ABD-İran görüşmelerinin yeniden başlayabileceğine dair iyimserlik, Asya LNG ithalatının yaklaşık altı yılın 
dibine inmesiyle Avrupa’nın kargo rekabetinin geçici olarak hafiflemesi ve bölgedeki daha sıcak hava nedeniyle ısınma 
talebinin zayıflaması fiyatlar üzerinde baskı yaratıyor yani küresel hikaye net biçimde güçlü bir boğa piyasası olmadığını 
söylemek mümkün. Genel trend aşağı yönünü koruyor, fiyat 200 saatlik EMA’nın oldukça altında kalırken 20 ve 50 
saatlik ortalamalar da hala aşağı eğimli seyrediyor son tepkiye rağmen 2.625 bölgesi altında sıkışan görünüm, piyasada 
güçlü bir trend dönüşümünden çok zayıf bir toparlanma denemesine işaret ediyor. RSI’nın 47 civarında nötr-zayıf 
bölgede kalması ve MACD’nin sıfır çizgisine yakın sınırlı toparlanma üretmesi de alım iştahının kırılgan kaldığını 
gösteriyor bu nedenle 2.625 üzeri kalıcılık sağlanmadıkça yükselişler tepki niteliğinde kalabilir, aşağıda 2.585 ve 2.560 
destekleri ise yeniden test edilebilir. 

Destekler: 2.585 – 2.560 – 2.525 

Dirençler: 2.625 – 2.655 – 2.700 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi 

Ons altın  ilk bakışta risk iştahındaki toparlanmayla çelişiyor gibi dursa da aslında daha dengeli bir makro zemine 
oturuyor ABD-İran görüşmelerine dair iyimserliğin petrolü sert geri çekmesi ve küresel hisse piyasalarında güçlü alımları 
tetiklemesi normalde altın üzerinde baskı yaratabilecek bir gelişmeydi ancak dolar endeksindeki yedi günlük zayıflama, 
ABD tahvil getirilerindeki düşüş ve jeopolitik belirsizliğin tamamen ortadan kalkmamış olması, altının güvenli liman ve 
alternatif rezerv talebini canlı tutarak satışların sınırlı kalmasını sağlıyor. Grafik tarafında da temkinli ama toparlanan bir 
görünüm öne çıkıyor mart ortasındaki sert geri çekilmenin ardından 4350-4550 bandından güçlü tepki alan fiyat, 
yeniden 7, 20 ve 50  günlük EMA’ların üzerine yerleşmiş durumda. MACD pozitif bölgede güç kazanırken RSI’ın 53 
civarına toparlanması da momentumun yeniden alıcılara geçtiğine işaret ediyor. Ortalamaların da şuan fiyatın altında 
olması ve 7 günlük EMAnın 20 ve 50 günlüğü yukarı kesmeye başlaması pozitif görünümü arttırıyor. Hali hazırda 4850 
direnci test edilmeye devam ediyor eğer bu seviye kırılabilirse ve Perşembe günüde 4850 üstü kapanış gerçekleşirse 
haftanın son gününde 5000 seviyesi test edilmeye başlanabilir. Tabi burada ABD-İran görüşmelerinin negatif olmaması 
senaryosu dahilinde 5000 testinin gerçekleşebileceğini söylemek gerekir. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 

 

 


